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ريال  18= 2× 9  

شخص  48= 6× 8  

مقعد 21= 7× 3  

ريالات  8= 4× 2  

علبة  20= 5× 4  

33185 1726 
2478 

                                      1402= 204+ 1198الحالية=عدد علب العصير في السنة 

علبة  1552= 150+ 1402عدد العلب في السنة القادمة =   
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صفحة في    115صفحة ، تتمكن من قراءة    120= 6× 20أيام = 6ماتقرأه في  

أيام6  

به صفر والعدد   50أصفار لأن العدد   3يوجد  

أصفار 3بالتالي يوجد  به صفرين  500  

350 190 4800 4500 

4400 14000 22000 60000 

240000 

32000 810000 4200000 

عدد الاعبين 

=10 ×20=200  

 لاعب 

شجرة  160= 8× 20عدد الأشجار =  

متر 250= 25×10أطوال الجحور=   

متر 600=30× 20=أطوال الحجور    

20×12     ،3×80   ،10 ×24  

800 

700 

20 

400 

40 

40 

أصفار   4أبدأ بضرب الحقائق الأساسية ثم أضف 

240000إلى يمين الناتج فيكون الناتج =  
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لأن مجموع حاصلي ضرب  

أسهل في الجمع ذهنيا  40+12(= 10+3) 4

من جمع حاصلي ضرب  

4 (9 +4 =)36 +16  

في الحساب ذهنيا   (أسهل 9+ 10×)7العبارة 

لأن الضرب في عدد آحاده صفر أسهل  

وجمع حاصلي الضرب أسهل أي  

أسهل  133= 70+63  
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3 (×10 +8(=)3×10 (+)3 ×8=)30 +24=54  

6 (×10 +5(=)6×10 (+)6 ×5 )

=60 +30=90  

5 (×20 +4  =)

(5 ×20(+)5×4       =)

100    +20 =120  

4 (×10 +6(=)4×10 (+)4 ×6=)40 +24=64  

3 (×10 +7(=)3×10 (+)3 ×7=)30 +21=51  

4 (×10 +9(=)4×10 (+)4 ×9 )

=40 +36=76  

5 (×10 +3(=)5×10 (+)5 ×3=)50 +15=65  

6 (×10 +4(=)6×10 (+)6 ×4=)60 +24 =

84 

5 ×16=5 (×10+6 (=)5 ×10 (+)5 ×6 =)50 +30=08  
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(5 ×10(+)5×8 =)50+40 =90  (2 ×20(+)2×1 =)40+2=42  
(4 ×60(+)4×5 =)240 +20 =260  

6 (×10 +3(=)6×10 (+)6 ×3=)60 +18=78  5 (×20 +6(=)5×20 (+)5 ×6=)120+30 =130  

2 (×40 +9(=)2×40 (+)2 ×9=)80 +18  

طول الطاولة  

9+180(=1× 9(+) 20×9(=)1+ 20×)9= 21×9بالسنتيمترات=

سم 189=     

يمكن كتابة أحد العوامل كحاصل جمع عددين كل منهما يسهل ضربه  

 بالعدد المضروب ثم استعمل الخاصية التوزيعية لإتمام عملية الضرب 

98 
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(2 ×50(+)2×3 =)100 +6 =106  (3 ×10(+)3×4 =)30+12 =42  (2 ×30(+)2×1 =)60+2=62  

 

4 (×60 +1(=)4×60 (+)4 ×1=)240+4=244  5 (×70 +4(=)5×70 (+)5 ×4=)350+20 =370  2 (×30 +1(=)2×30 (+)2 ×1=)60 +2 =62  

3 (×50 +2(=)3×50 (+)3 ×2=)150+6=156  

كلم207= 27+ 180(= 3×9(+)20×9(=)3+20×) 9=23× 9المسافة =   

كعكات                                            6= 3+ 3عدد الكعك في الصندوق = 

210= 180+ 30(=30×6(+)5×6(=)30+5×)6عدد الكعكات  المتجر=   

 

زهرة  32= 20+12(=3× 4(+) 5× 4(=) 3+ 5×) 4  

خالد كتب العبارة صحيحة  

ولكن أخطأ محمد في  

 توزيع الضرب على الجمع

دون أن   9في    6فضرب  

4يضربها في  

5 (×200-2 (=)5 ×200) -(5×2 =)1000-10 =990  

خاصية التوزيع أسهل    496= 480+16(=2× 8(+) 60×8(=)2+ 60×) 8  
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800 21000 15000 

(18 +2(+)37 -2 =)20+35 =55  (7.9+0.1 (+)505 -0.1 =)8 +5.4=13.4  (204+3)- (97 -3=)207-100 =107  

40+50 =90  

10+9=19  

200 -100 =100  

6 -3 =3  

الترتيب : الجمعة الخميس السبت  

 الأحد الاثنين الأربعاء الثلاثاء
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40×20 =800  30×20 =600  200 ×6 =1200  130 ×30=3900  

60×70 =4200  100 ×80=8000  400 ×50=20000  500 ×20=1000  

5 ×25=125  6 ×50=300  12×25 =300  10×49 =490  

نبضة تقريبا 4200=60× 70=60× 72بالساعة=  
       6000= 20×300بالأعداد المتناغمة

6200=20× 310بالتقريب   

6 ×30=180  7 ×70=490  100 ×50=5000  100 ×8 =800  

40×90 =3600  80×80 =6400  500 ×30=15000  20×200=4000  

90×30 =2700  60×90 =5400  20×900=18000  60×100=6000  

8 ×51=400  8 ×25=200  16×25 =400  15×50 =750  

بالتقريب إلى أقرب   392+ 421+ 349+ 487+514عدد الكيلوجرامات = 

كيلوجرام  2100= 400+400+300+500+500مئة=  

ريال  10000= 500×20= 475× 18أجور الخيام =  
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م  7000= 20× 350= 20×346الهوا=  

35×17 =30×20 =600  

فيصل لأن عبد الرحمن  

أخطأ في التقريب إلى  

أقرب عشرة حيث  

  20هو  18لأقرب إلى ا

10وليس    

300و   50قربا إلى الأعلى ليصبح    289و 46أكبر لأن كل من 300× 50ناتج   

ريال فما أفضل تقدير لفاتورة الغدا   12.95من رفاقه لتناول وجبة الغداء في المطعم إذا كانت تكلفة غداء الشخص الواحد  9دعا خالد  

 الكلية؟ 

5000×12 =5000×10 =50000 م 4500= 3× 1500=3×1498   

- ( 20×6000(=بالتقريب ) 17×5000) -( 17×5971المسافة=) 

(5000 ×20 =)120000-100000 =20000  
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196= 140+ 56= 7(×20+8=)7× 28عدد الصفحات =  
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84 305 2826 144 

155 
426 282 4368 

تتسع 

  840=2×420ل

  1000أي لاتسع  

 شخص 
فوق منزلة العشرات ثم اضرب العشرات    1في منزلة الآحاد ثم أعد التجميع بإضافة   8اكتب   18=3×6اضرب الآحاد 

في    12اكتب العدد  12=3×4اضرب المئات في منزلة العشرات ثم   4ن التجميع فنكتب  الناتج م 1وأضف العدد  3= 3× 1

1248منزلة المئات فيكون الناتج   

63 
192 468 2807 

1287 288 320 2136 

1477 410 128 536 

1364 910 5642 582 
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سم  2285=457×5طول أعلى شجرة صبار=  

ريال  13996= 4× 3499الإجمالية=التكلفة   

مقعد 306= 144+ 162(=6× 24(+)9×18عدد المقاعد في المسرح =)   

625 ×2 =1250  

أشخاص أرادوا السفر معا في هذه   3ريال كم يدفع  890سعر تذكرة إحدى الرحلات الجوية 

ريال  2670= 890× 3الرحلة ؟ الحا:    
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10×30 =300  500 ×5 =2500  60×10 =600  200 ×80=1600  

4 ×10+4×1=40 +4 =44  5 ×30+5×6=150+30 =180  2 ×50+2×1=100+2=102  

ريال  6.7= .251-7.95ثمن علبة العصير بعد الخصم =   

ريال                    12=16- 28ريال فيكون الباقي   16= 8× 2ظهرا =  12ثمن ساعتين بعد الساعة 

صباحا  10المركزساعة فيكون دخل  2= 6÷ 12ظهرا =   12عدد الساعات قبل   
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540 

4000 

30000 

800 

17000 

350000 

م  4200=10× 420ماتقطعه=   

3 (×70 +1 =)3 ×70 +3 ×1 =210+3 =313  

2 (×30 +7 =)

2 ×30+2×7 =

74 

2 (×1 +30 =)2 ×1 +2 ×30 =62  

5 (×10 +7 =)  

40×10 =

400 

100 ×50=5000  

20×60 =1200  

300 ×60=18000  

400 

طول  

سم          250= 25×10= 24×9السلك=

الطول الحقيقي  

=9(×4+20=)9×4+9×20 =36+1

سم  216=80  

150 

172 
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برسم صورة يمكنك رؤية وتحديد مكان كل لوحة ومقدار المساحة  

 المشغولة 

برسم صورة يمكنك معرفة وتحديد عدد الصور في المسألة  

ن تخيل المسألة المعطاة الخطط الآخري قد لا يمكنك م  

م            160=40× 4فلل = 4المسافة اللازمة لإقامة 

م               30= 15+15اللازمة على الطرفين=المسافة 

م                                  45= 15× 3المسافة بين الفلل= 

  270>235م    وبما أن  235=45+ 30+160بالتالي 

فيلات معقولة  4فالإجابة   

 لإيجاد المسافة حول حديقة معلومة الأبعاد

عدد 

  16المكبرات=

 مكبر

المسافة بين 

أعلى التلفاز  

والإطار السفلي  

=105 -

(15 +60 =)10

سم 30=75- 5  

عدد 

8المكبرات=

+5 +8 +5 =

مكبر   26  

عدد الأغلفة  

12×3=36  

 غلاف

يستطيع أن 

قطع    3يقص 

ويبقى من 

القطعة  

  4الأصلية  

 متر

2 2 2 2 2 

10 ÷2=5  

فعدد  

الافتات  

5 +1 =6   

وبالمثل  

1760 ÷40

  =

+ 44فالعدد

1 =45  

44لافتة  
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416 1170 1248 5712 

882 966 30461 
35778 

جرام 341= 31×11ما تأكله البقرة=   
اضرب كل رقم من أرقام العدد ذو المنزلتين في العدد الآخر ثم اجمع  

 الناتجين لتحصل على الإجابة 

504 702 3525 26320 

2795 2592 8820 30883 

تقطع 

6950=25× 278مسافة 

 كلم
كرسي 315=15× 21عدد الكراسي=   

ريال  1824= 152× 12(= 56+96×) 12يوم =  12يتقاضى خلال   

ريال   476= 28×17ثمن الرايات =   

235(×124 =)235(×4+20 +100 =)235×4+235×20 +235 ×100=29140  
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أساور6=15÷ 90عدد الأساور =  سم  ،90= 8- 98طول السلك المتبقي=  

108 240 390 624 

عدد 

= 30× 6+ 6×6(=30+6×)6= 36×6الأكواب=

36+180=215  

8 +30+6+40         =

8 +6 +30+40          =

14+70 =84  

14+200+5+100 =

14+5+200+100 =

19+300=319  
(4.6+0.4 (+)8.7-0.4 =)3.3  
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 التبديلية 
 التجميعية

(5 ×2×)34 =

10×34 =340  التجميعية 

(2 ×50 ×)51 =100 ×51  =5100  

 التبديلية والتجميعية

التجميعية  160= 20×8(=5× 4×) 8  

التجميعية 600=6×100= 6(× 25× 4)  9 (×500×2 =)9 ×1000=9000  
التبديلية والتجميعية 

200 ×5 ×14 (=200 ×5×)14 =1000 ×14 =

14000 

3500=35× 100= 35(×2× 50=)35×2×50أستخدم خصائص الضرب أولا التبديلية ثم التجميعية ثم نستخدم الحساب الذهني     
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 التبديلية 

 التبديلية 

 

 التجميعية

 التبديلية 

 

التجميعية 

16 (×2 ×5 )

=16 ×10=1

60 

(25 ×4 ×)27 =100 ×27=2700  

 التجميعية

40×5×11(=40 ×5×)11 =200×11 =2200  

 التبديلية ثم التجميعية

التجميعية  9000=9×1000= 9(× 5×200)  (50 ×20 ×)13=1000 ×13=13000  

 التجميعية

التجميعية  1600=100×16(= 4×25×) 16  

50×2×38(=50 ×2×)38 =100×38 =3800  

التبديلية 

 والتجميعية

التجميعية  44000=44× 1000=44(× 5×200)  

4 ×250 ×23  =

(4 ×250 ×)23=1000 ×23

=23000  

 التبديلية والتجميعية
8 2 

5 9 

دقيقة  900= 5(×6× 30=)5× 6× 30مدة التدريب =  

عدد علب  

  2400=8×300=8(×6× 50=)6× 8× 50العصير=

 علبة

87×20 ×5 =87 (×20×5 =)87 ×100 =8700  

28×7أسهل من ضرب   20×7(=5× 4×) 7=5(×4× 7)  

(4 ×25 ×)96 (×50 ×2 =)100×96 ×100 =96 (×100 ×100=)96×10000=9

60000 

 الجملة صحيحة لأن ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير في الناتج
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معطيات  

ناقصة ول  

المقطع  

 الثالث

ماجمعته عبير من  

20× 3زميلاتها=)

 (+)4 ×10 =)60

+40 =100  

- 125تحتاج 

ريال  25= 001  

معطيات ناقصة  

عدد أكواب  

الجبن 

 المستعملة

معطيات  

ناقصة طول  

 الحبل 

كلم 67=278- 345الزائدة= المسافة   

45عدد النقاط  

ورقات من فئة    4ريال و  5ورقة من فئة    2ورقات من فئة الريال و  6هناك 

ريال  10  

  4=3÷ 12عدد صور فيصل = 

 صور 

                           ريال كم دفع ثمن الموز؟          56اشترى خالد موز وبرتقال بمبلغ 

ريال فكم كان ثمن الموز  20ريال وكان ثمن البرتقال  56اشترى خالد موز وبرتقال بمبلغ   

https://hulul.online/


2000 420000 

4 (×5 +30 =)4 ×5 +4 ×30 =20 +120 =140  5 (×60 +3 =)5 ×60 +5 ×3 =315  

الثمن 

(=7×25 (+)5 ×30 =)

ريال  325= 150+ 175  

90×30 =2900  400 ×80=32000  

690 8622 

 تجميعية

مكبر20= 4(+ 4×4عدد المكبرات=)  

26×5=130  

ساعة )الوقت غير مطلوب(     معلومات ناقصة هي ثمن الكتاب الواحد ومعلومة زائدة خلال 

كتاب   57=15÷ 855ريال فغدد الكتب التي بيعت= 15بفرض أن الكتاب ثمنه   
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شخص 108=9×12الأشخاص= عدد   

4 (×9 +6=)4×9+4×6=36 +24=60  

  1200= 40× 30التقدير 40تساوي تقريبا  43و  30تساوي تقريبا 27

  1161< 1200            1161= 43×27والجواب الحقيقي = 

 فالتقدير أكبر
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